Шакиров Габдрахим Шакирович

Война в моей семье

Самое страшное испытание для любого человека — это война. Великая Отечественная война без преувеличения является самой тяжелой не только для участников войны, но и для всей страны в целом. Это бедствие коснулось и моей семьи.

Я хочу рассказать о моем прадедушке Шакирове Габдрахиме Шакировиче. Он родился в деревне Портянур Параньгинского района Марийского АССР 16 августа 1921 года. Его призвали в самом начале войны. Служил в составе войск на Украине. Во время боя получил тяжелую контузию, попал в госпиталь. Вернулся на родину, в деревню Портянур. Через некоторое время снова вызвали служить на Украине. В составе взвода попал в окружение. Вместе с другом из Татарстана спрятался в скирду. Немцы вилами убили друга, прадедушка остался жив и смог выйти к своим, к партизанам. Долгое время сильно голодал и начал болеть. Болел до такой степени, что переставал видеть. Возвратился на малую родину по окончании войны. Из его семьи были призваны еще 3 брата: Ибрай, Габдрахман, Ибрахим. Все они погибли. Дед по окончании войны работает на колхозе, затем лесником. Умирает в возрасте 52 лет в мае 1973 года вследствие болезней, полученных на войне. Остаются 5 несовершеннолетних детей. Дед очень мало рассказывал про войну, как начинал вспоминать, сразу плакал. Ему пришлось очень много пережить. Прадедушка имел много наград, его включили в книгу памяти «Они сражались за Родину».

Для молодого поколения Великая Отечественная Война — это лишь история из далекого прошлого. Но эта история будоражит все внутри и заставляет задуматься о происходящем в современном мире. Задуматься о тех войнах, которые мы видим сейчас. Именно поэтому нельзя забывать подвиги наших предков.



Студент группы 3137 Фатхуллин Рустам Ингелевич